



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΑΓΡΙΝΙΟ: 29-01-2019
Αριθ. πρωτ. :ΦΕ 13/ 81

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ - ΛΥΚ.ΤΑΞΕΙΣ

Ταχ. Δ/ση: 2^οχλμ.ο. Αγρινίου-Αντιρρίου
Τ.Κ. - Πόλη: 30100 - Αγρίνιο
Ιστοσελίδα: <http://gym-mous-agrin.ait.sch.gr>
E-mail: mail@gym-mous-agrin.ait.sch.gr
Πληροφορίες: Μπεκούλη Ευδοξία
Τηλέφωνο: 2641053595 / Fax: 2641044485

ΠΡΟΣ: Τουριστικά Γραφεία

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς
για ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΤΗΣ Α΄ ΚΑΙ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΝΔΡΟ

Καλούμε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 33120/ΓΔ4/28-2-2017 Υ.Α. (ΦΕΚ 681/τ. Β'/6-3-2017) τα ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία να υποβάλλουν στο σχολείο, μέχρι την ΤΕΤΑΡΤΗ 06/02/2019 ώρα 09.30, κλειστές προσφορές στις οποίες θα αναγράφεται η συνολική τιμή του ταξιδιού (με το ΦΠΑ) και η επιβάρυνση ανά μαθητή.

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: ΑΓΡΙΝΙΟ-ΑΘΗΝΑ- ΑΝΔΡΟΣ και ΑΝΔΡΟΣ- ΑΘΗΝΑ – ΑΓΡΙΝΙΟ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 04/04/2019, ΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ:06.00
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 07/04/2018, ΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 22.00
ΤΑΞΗ : Α΄ ΚΑΙ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: **71**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: 07

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΠΕΜΠΤΗ 4-4-2019 Αγρίνιο-Αθήνα -Ανδρος	6.00: Αναχώρηση από το χώρο του σχολείου. 9. 00 : Στάση στα Μέγαρα 11.30: Άφιξη Αττικό Ζωολογικό Παρκο Περιήγηση στο χώρο και στη συνέχεια φαγητό στο εκπαιδευτικό χωριό 17.30: Απόπλους με πλοίο της γραμμής για ΑΝΔΡΟ από Ραφήνα ή Πειραιά 20.00: Άφιξη στην Άνδρο- τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 22.00: Φαγητό και επιστροφή στο ξενοδοχείο 23.00: Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5-4-2019 ΑΝΔΡΟΣ	8.30: Πρωινό. 9.30: Περιήγηση του νησιού. Η εκδρομή στην καταπράσινη και αρχοντική Άνδρο ξεκινά από το χωριό Παλαιόπολη που είναι η πρώτη πρωτεύουσα της Άνδρου. Υπάρχει αρχαιολογικό μουσείο με πολλά εκθέματα, το χωριό είναι καταπράσινο με πολλά τρεχούμενα νερά και υπεροχή θεά στο Αιγαίο. 11.00 Στη συνέχεια θα μεταβούμε στον πανέμορφο, προστατευόμενο παραδοσιακό οικισμό, τους Μένιτες, όπου όμορφες πέτρινες κατοικίες αλλά και πυργόσπιταθα μας κεντρίσουν το

	<p>ενδιαφέρον. Στο χωριό Μέντες θα δούμε τα θεόρατα πλατάνια και τις πηγές με τα τρεχούμενα, κρυστάλλινα νερά.</p> <p>12.00: Κατόπιν θα επισκεφθούμε τη Μονή της Αγίας Μαρίνας, με τη θαυματουργή εικόνα της και την εικόνα της Παναγίας της Δακρυρροούσας. Συνεχίζουμε για το χωριό Αποικία όπου θα δούμε την ιαματική πηγή Σάριζα με το ονομαστό νερό.</p> <p>13.00: Και τελειώνουμε την περιήγησή μας την πρώτη μέρα με επίσκεψη στη Χώρα, την πρωτεύουσα του νησιού για βόλτα στα στενά σοκάκια με τις πλατείες και τα εντυπωσιακά αρχοντικά. Η γραφικότητα και η αρχοντιά της Χώρας σε συνδυασμό με την πληθώρα Μουσείων που διαθέτει (Ναυτικό, Αρχαιολογικό, Σύγχρονης Τέχνης Γουλανδρή, Λαογραφικό) αλλά και τη μαρμαρόστρωτη πλατεία, στην οποία δεσπόζει το ορειχάλκινο άγαλμα του Αφανούς Ναύτη δείχνουν τον πλούσιο πολιτισμό και την ακμή του νησιού μέσα από τους αιώνες. Ελεύθερος χρόνος για ψώνια και γεύμα. Διανουκτέρευση.</p> <p>14.00: ΦΑΓΗΤΟ ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ</p> <p>17.00: Επιστροφή στο ξενοδοχείο</p> <p>21.00: Νυχτερινή Βόλτα στην Πόλη-Φαγητό</p> <p>23.00: Διανουκτέρευση στο ξενοδοχείο</p>
ΣΑΒΒΑΤΟ 6-04-2019: ΑΝΔΡΟΣ	<p>9.00: Πρωινό.</p> <p>10.00: Αναχώρηση μετά το πρωινό για να επισκεφτούμε την Ιερά Μονή της Παναχράντου, η οποία βρίσκεται γαντζωμένη στη θέση Καταφύγιο στη βόρεια πλαγιά του όρους Γερακώνες, Η πρόσβαση γίνεται από το χωριό Βουνί η οποία είναι και η πιο εύκολη και από το χωριό Φάλια.</p> <p>12.00 Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το Κ.Π.Ε. στο Κόρθι και συνεχίζουμε για το Μπατσι, την τουριστικότερη παραθαλάσσια κωμόπολη του νησιού, με τα γραφικά σοκάκια και την μεγάλη ποικιλία καταστημάτων για ψώνια και παραδοσιακές λιχουδιές.</p> <p>14.00: Ελεύθερος χρόνος-φαγητό</p> <p>17.00: Επιστροφή στην πρωτεύουσα του νησιού, τη Χώρα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο</p> <p>21.00: Νυχτερινή Βόλτα στην Πόλη-Φαγητό</p> <p>23.00: Διανουκτέρευση στο ξενοδοχείο</p>
ΚΥΡΙΑΚΗ 7-4-2019: ΑΝΔΡΟΣ -ΑΓΡΙΝΙΟ	<p>9:00: Πρωινό στο ξενοδοχείο</p> <p>10.30:τελευταία βόλτα στην Χώρα</p> <p>13.00: Ελεύθερος χρόνος και φαγητό</p> <p>14.30: Αναχώρηση από ΑΝΔΡΟ με πλοίο της γραμμής</p> <p>18.30: Άφιξη στον Πειραιά ή τη Ραφήνα</p> <p>19.00: Αναχώρηση από Πειραιά/Ραφήνα για Αγγίνιο με ενδιαμέση στάση στα Μέγαρα</p> <p>22.00: Επιστροφή στο Αγγίνιο</p>

Σημείωση : Στο παραπάνω πρόγραμμα ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφοροποιήσεις ως προς τις ώρες και σίγουρα θα υπάρξουν διαφοροποιήσεις ως προς τις αναχωρήσεις με τα πλοία της γραμμής, καθώς δεν έχουν καταρτιστεί ακόμη τα δρομολόγια για το μήνα Απρίλιο

Απαιτήσεις Προσφοράς

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία:

1. Σαφής αναφορά του μεταφορικού μέσου και τυχόν πρόσθετες προδιαγραφές.
2. Διαμονή σε κατάλυμα 3 ή 4 αστέρων το οποίο διέπεται από τον κανονισμό λειτουργίας που εγκρίνεται με κοινή απόφαση των Υπουργών Ανάπτυξης και Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κατά παρέκκλιση των διατάξεων της Τουριστικής ή άλλης νομοθεσίας. Το κατάλυμα θα προσφέρει πρωινό όλες τις ημέρες (americanbreakfast).
3. Θα δοθούν προσφορές για καταλύματα που βρίσκονται εντός του ιστού της πόλης (ΣΥΡΟΣ)
4. Η διαμονή των μαθητών επιθυμούμε να γίνει ως εξής: **ΣΥΝΟΛΟ ΑΓΟΡΙΑ : 30 ΣΥΝΟΛΟ ΚΟΡΙΤΣΙΑ: 41**

ΓΙΑ ΤΑ ΑΓΟΡΙΑ: 8 τρίκλινα και 3 δίκλινα

ΓΙΑ ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ: 13 τρικλινα και 1 δικλινο

Για τις συνοδούς εκπαιδευτικούς: 03 ΔΙΚΛΙΝΑ ΚΑΙ 01 ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ

Τα δωμάτια διαμονής των μαθητών, μαθητριών και των συνοδών εκπαιδευτικών προτείνεται να είναι στον ίδιο όροφο, (αν αυτό είναι εφικτό)

5. Το κατάλυμα θα πρέπει να διαθέτει άδεια λειτουργίας ή και ίδρυσης ή άλλη άδεια της αρμόδιας αρχής, η οποία θα είναι σε ισχύ.
6. Λοιπές υπηρεσίες που παρέχονται (επίσκεψη χώρων, μουσείων, περιήγηση στην πόλη, κλπ)
7. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή.
8. Υποχρεωτική ασφάλιση των συμμετεχόντων στην εκδρομή.
9. Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

10. Στην προσφορά θα αναγράφονται τα στοιχεία του λεωφορείου (πινακίδα, μοντέλο, χρονολογία πρώτης άδειας. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφαλείας και να έχει έγκριση ΚΤΕΟ. Αποκλείονται τα διώροφα λεωφορεία
11. Ο οδηγός και ο συνοδηγός να συνεργάζονται και να ακολουθούν τις εντολές του αρχηγού της επίσκεψης.
12. Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι τα δεδομένα που θα δώσουν για την ποιότητα των ξενοδοχείων να ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα και να τηρηθούν οι όροι οι οποίοι τίθενται παραπάνω.
13. Δεν επιθυμούμε την προσφορά με διώροφο λεωφορείο
14. Η πληρωμή θα γίνει με την έκδοση των παραστατικών στοιχείων και την κατάθεση του ποσού σε τραπεζικό λογαριασμό

Δικαίωμα συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία.

Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης.

Το 20% της συνολικής δαπάνης της εκδρομής θα παρακρατηθεί απ' το σχολείο και θα καταβληθεί στο Τουριστικό Γραφείο μετά την επιστροφή από την εκδρομή, το οποίο και θα αποτελεί εγγύηση τήρησης της μεταξύ μας συμφωνίας.

Το σχολείο θα επιλέξει την προσφορά που είναι **ΠΡΟΣΙΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ** και θα εγγυάται την **ΚΑΛΥΤΕΡΗ και ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ** της εκδρομής. Θα ληφθεί σοβαρά υπόψη η παλαιότητα των λεωφορείων.

Πριν την αναχώρηση όλα τα παραπάνω πιστοποιητικά καλής λειτουργίας των λεωφορείων θα εξεταστούν από την Τροχαία Αγρινίου.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ

- 1) Το οριστικό πρόγραμμα της εκπαιδευτικής εκδρομής μπορεί να διαφοροποιηθεί
- 2) Παρακαλούνται τα ταξιδιωτικά πρακτορεία να είναι πολύ προσεκτικά στην αναφορά των αστεριών του καταλύματος που προσφέρουν, καθώς και στην απόστασή του από την πόλη, γιατί έχει παρατηρηθεί να μην υπάρχει συνάφεια μεταξύ αυτών που προσφέρονται με αυτά που τελικά αντιμετωπίζουν οι μαθητές, όταν φτάνουν στον προορισμό τους και διαμένουν στα καταλύματα.



